PHẦN 1:
Bảng trả lời trắc nghiệm
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PHẦN 2:
Câu 13:
a. Vẽ biểu đồ dòng tiền: (0.5 điểm)
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b. NPV: -953.47 (triệu đồng) (1.5 điểm)
c. IRR: Dự án đầu tư này không có thu hồi vốn nên không tính được (1 điểm)
Câu 14:
a. Đánh giá dự án ở tuần 3:
BCWS tích lũy: 
Tuần 1: 700; tuần 2: 2200; tuần 3: 4200 (0.5 điểm)
ACWP tích lũy:
Tuần 1: 450; tuần 2: 1400; tuần 3: 3400 (0.5 điểm)
BCWP:
Tuần 1: 450; tuần 2: 1200; tuần 3: 2870 (0.5 điểm)
Tại tuần 3:
SV = 2870 – 4200 = -1330 < 0: chậm tiến độ (0.25 điểm)
CV = 2870 – 3400 = - 530 < 0: vượt chi phí (0.25 điểm)
Số ngày bị trễ ở tuần 3: 0.665 tuần (0.25 điểm)
Mức vượt chi phí: 530/2870 = 18.5% (0.25 điểm)
b. Vẽ đồ thị SPI-CPI qua các tuần (1 điểm)
Tuần 3
Tuần 2
Tuần 1

Đánh giá chung:
· Càng về sau, càng bị vượt chi phí (0.25 điểm)
· [bookmark: _GoBack]Càng về sau, tiến độ có dấu hiệu cải thiện nhưng vẫn đang bị chậm. (0.25 điểm)

Đồ thị SPI-CPI	0.6428571428571429	0.54545454545454541	0.68333333333333335	1	0.8571428571428571	0.84411764705882353	


